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Основным нормативным документом, регламентирующим процедуру проведения ЕГЭ, является Порядок проведения ГИА-11
Заявления на участие в экзаменах нужно подать до 1 февраля текущего года включительно.
Каждый участник может внести изменения в свое заявление или отозвать его до 1 февраля текущего года включительно. Это касается и возможности изменить сдаваемые по выбору предметы. Участники ЕГЭ изменяют (дополняют) выбор учебного предмета после 1 февраля только при наличии у них уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально). Для этого необходимо подать заявление в ГЭК не позднее чем за две недели до начала соответствующих экзаменов.
Заявления для участия в ГИА, в том числе в форме ЕГЭ, подаются:
• в общеобразовательные учреждения - для обучающихся школ, а также для лиц, не прошедших ГИА или получивших на ГИА неудовлетворительные результаты в
прошлые годы;
•	в муниципальные органы управления образованием по месту проживания независимо от прописки - для выпускников прошлых лет;
•	в организации среднего профессионального образования - для обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования, освоивших федеральный государственный стандарт среднего общего образования в пределах основных профессиональных образовательных программ (обязательно наличие справки, которая подтверждает получение среднего общего образования ('образец справки).
Особенности подачи заявлений:
Обучающимися выпускниками прошлых лет заявления подаются лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности. Выпускники прошлых лет при подаче заявления на участие в ЕГЭ могут предоставить заверенную копию аттестата, а не оригинал.
Обучающиеся и выпускники прошлых лет с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления должны предъявить копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, заверенную в установленном порядке, а участники- инвалиды и дети-инвалиды - оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы. Срок действия рекомендаций и документов, подтверждающих факт установления инвалидности должен быть действителен до конца экзаменационного периода. В случае необходимости создания особых условий для сдачи экзаменов в заявлении обязательно нужно сделать особую отметку и указать конкретные условия в зависимости от заболевания.
